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平成２９年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会会議録 

 

日 時：平成２９年７月１４日（金） 午後２時   

場 所：枚方市東部清掃工場３階 見学者説明室   

 

〇出席議員 １２名 

  １番    前 田 富 枝       ２番    広 瀬 ひとみ 

  ３番    池 上 典 子       ４番    工 藤 衆 一 

  ５番    漆 原 周 義       ６番    丹 生 真 人 

  ７番    西 田 政 充       ８番    喜 多 和 彦 

  ９番    櫻 井 立 志      １０番    西 畑 利 彦 

 １１番    松 村 博 司      １２番    米 澤 修 司 

 

〇欠席議員 なし 

 

〇説明のため出席した者 

 管  理  者           石 井 明 三 

 副 管 理 者           伏 見   隆 

 会 計 管 理 者           村 上 陽 子 

 事 務 局 長           藤 本 伸 一 

 事 務 局 次 長           中 山 和 男 

 参     事           竹 嶋 一 雄 

 参     事           近 本 吉 久 

 京 田 辺 市 経 済 環 境 部 長  吉 岡   均 

 京田辺市経済環境部ごみ広域処理推進課長  宮 本 尚 明 

 枚 方 市 環 境 部 長  大 倉 伸 之 

 枚 方 市 環 境 部 環 境 総 務 課 長  重 村 篤 也 

 

〇職務のため出席した者 

 書  記  長           藤 本 伸 一 （兼務） 

 書     記           中 山 和 男 （兼務） 

 書     記           北 田 芳 徳 

 書     記           小 泉 亮太郎 

 書     記           有 馬 新太郎 

 

〇議事日程 

 日程第１ 選挙第１号 議長の選挙 
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○追加議事日程 

 日程第２ 議席の指定 

 日程第３ 会期の決定 

 日程第４ 諸般の報告 

 日程第５ 選挙第２号 副議長の選挙 

 日程第６ 報告第１号 平成２８年度枚方京田辺環境施設組合一般会計繰越明許費繰越計算

書について 

 日程第７ 選任同意第１号 監査委員の選任について 
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○藤本伸一書記長 本日は、御多用の中、御参集いただき、ありがとうございます。 

 本臨時会は、先般構成両市におきまして、本組合議員の改選が行われたため、議長及び副

議長が不在でございます。地方自治法では、議長が選出されるまでの間、年長の議員が臨時

に議長の職務を行うことになっております。 

 つきましては、出席議員の中で、櫻井立志議員が年長の議員でいらっしゃいますので、御

紹介させていただきます。 

 櫻井議員、議長席にお着きをお願いします。 

         （櫻井立志臨時議長 議長席に着席） 

○櫻井立志臨時議長 ただいま御紹介をいただきました櫻井立志でございます。 

 地方自治法の規定により、臨時議長の職を務めさせていただきます。議長が選出されるま

での間、どうぞよろしくお願いをいたします。 

 

         開会・開議   午後２時０２分 

 

○櫻井立志臨時議長 ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達していますので、

これから平成２９年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を開会いたします。 

 ただいまから本日の会議を開きます。 

 開会に当たり、管理者から挨拶したい旨の申し出がありますので、これをお受けします。 

 石井管理者。 

○石井明三管理者 どうも皆さん、こんにちは。ただいま御紹介いただきました、管理者を務

めさせていただいております京田辺市長の石井でございます。 

 本日はここに、平成２９年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時議会を招集いたしまし

たところ、議員各位におかれましては、御多用の中、御出席賜り、厚くお礼を申し上げます。 

 また、枚方、京田辺両市議会役員改選により、このたび御就任いただいた議員の皆様にお

かれましては、本組合の運営並びに事業の推進に格別のお力添えを賜りますよう、お願い申

し上げます。 

 さて、昨年の７月１日に組合の運営を開始いたしまして１年が経過したところでございま

す。これまで関係の皆様方の御理解、御協力のもとに組織の体制を整えるとともに、施設建

設に向けた事業にも着手をしてまいりました。主な事業の進捗状況といたしましては、環境

影響評価でございますが、去る４月１０日に計画段階の環境配慮書を京都府へ提出いたしま

した。その後、京都府により行われた縦覧並びに意見募集を経て、配慮書につきまして知事

の意見が示される予定となっているところでございます。 

 また、地質調査につきましても、順次ボーリング調査を進めているところでございます。 

 今後は、引き続き、環境影響評価の手続を進めるとともに、可燃ごみ広域処理施設の設計、

建設及び長期間の運営を一括して発注する、いわゆるＤＢＯ方式で行うための事業の選定業

務につきましても進めてまいる所存でございます。どうか議員の皆様におかれましては、よ

り一層の御支援と御協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 本臨時会では、平成２８年度の繰越明許費に係る報告と監査委員の選任について提案させ
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ていただきます。どうかよろしく御審議の上、御同意をいただきますようお願い申し上げ、

まことに簡単でございますけども、開会に当たりましての御挨拶といたします。どうぞよろ

しくお願い申し上げます。 

○櫻井立志臨時議長 次に、仮議席の指定を行います。 

 議長が議席の指定を行うまでの間、ただいま皆さんが着席されている議席を仮議席として

指定いたします。 

 日程第１、議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、指名推選により行いたいと思います。こ

れに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○櫻井立志臨時議長 御異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 これから指名推選を行います。 

 お諮りいたします。指名の方法については、臨時議長において指名することにしたいと思

いますが、これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○櫻井立志臨時議長 御異議なしと認めます。本件は、臨時議長において指名することに決し

ました。 

 これより、議長の指名を行います。 

 議長に西田政充議員を指名します。 

 お諮りします。西田政充議員を議長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○櫻井立志臨時議長 御異議なしと認めます。よって、西田政充議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました西田政充議員が議場におられますので、本席から当選の告

知をします。 

 就任に当たりまして、西田議長より挨拶をお受けいたします。 

 西田議長。 

○西田政充議長 自席から失礼いたします。 

 議長就任に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 このたびの議長選挙におきまして、皆様からの御推挙をいただき、引き続き議長の要職を

仰せつかることとなりました。心から感謝を申し上げる次第でございます。 

 さて、時がたつのは本当に早いもので、昨年７月に本組合の運営が始まってから１年が経

過いたしました。現在、枚方、そして京田辺両市、そして本組合の連携のもとで、平成３５

年度の可燃ごみ広域処理施設の稼働に向けて、鋭意事業が行われているところでございます。

環境負荷が少なく、安全でそして安定的な処理ができる可燃ごみ広域処理施設の整備のため、

審議、議決機関でありますこの組合議会といたしまして、しっかりと議論を進めていかなく

てはならないと思っているところでございます。議長といたしまして、組合議会の公正かつ

円滑な運営に全力で尽くしてまいりたい、その職責を全うしてまいる決意でございますので、

議員の皆様、そして理事者の皆様におかれましては、何とぞ御協力、御理解賜りますようお
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願い申し上げまして、まことに簡単ではございますけれども、議長就任に当たりましての御

挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○櫻井立志臨時議長 これをもちまして臨時議長の職務は終了しました。御協力ありがとうご

ざいました。 

 それでは、西田議長と交代します。 

 西田議長、議長席にお着きください。 

         （櫻井立志臨時議長 議長席から退席） 

         （西田政充議長 議長席に着席） 

○西田政充議長 お諮りします。 

 これより、お手元に配付しています追加議事日程により議事を進行したいと思います。こ

れに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○西田政充議長 御異議なしと認めます。よって、追加議事日程により議事を進行することに

決しました。 

 日程第２、議席の指定を議題とします。 

 議席は、お手元に配付しています議席表のとおり指定します。 

 暫時休憩いたします。 

 

         休   憩   午後２時１０分 

         再   開   午後２時１０分 

 

○西田政充議長 再開いたします。 

 次に、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、工藤衆一議員、松村博司議員を指名します。 

 日程第３、会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○西田政充議長 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間とすること

に決しました。 

 日程第４、諸般の報告を行います。 

 前定例会閉会後、本臨時会までの諸般の報告につきましては、お手元に配付のとおりであ

ります。 

 日程第５、副議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法につきましては、指名推選によりたいと思います。これに御異

議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○西田政充議長 御異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選にすることに決しました。 
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 これから指名推薦を行います。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名することにしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○西田政充議長 御異議なしと認めます。本件は議長において指名することに決しました。 

 これより副議長の指名を行います。 

 副議長に松村博司議員を指名します。 

 お諮りします。松村博司議員を副議長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○西田政充議長 御異議なしと認めます。よって、松村博司議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました松村博司議員が議場におられますので、本席から当選の

告知をします。 

 就任に当たりまして、松村議員より挨拶をお受けいたします。 

 松村議員。 

○松村博司副議長 失礼いたします。 

 副議長の就任に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 ただいま、皆様方の御推挙によりまして、副議長の要職を担うことになりました。まこと

に光栄に存じます。 

 今後は、副議長として、西田議長を支えながら、公正で円滑な議会運営に努めてまいりた

いと考えております。どうか皆様方のお力添えをいただきますようお願い申し上げまして、

まことに簡単でございますけれども、副議長就任に当たりましての御挨拶とさせていただき

ます。まことにありがとうございました。 

○西田政充議長 ただいま管理者から、このたびの正副議長の就任に際し、挨拶したい旨の申

し出がありますので、これをお受けいたします。 

 石井管理者。 

○石井明三管理者 御就任されました正副議長に一言お祝いを申し上げます。 

 このたび、本組合議会の議長に御就任されました西田政充議員、また副議長に御就任され

ました松村博司議員には、心からお喜びを申し上げます。 

 より一層の御活躍をお祈り申し上げますとともに、今後とも組合運営に対する御指導、御

協力を賜りますことをお願い申し上げます。 

 簡単でございますけども、お祝いの言葉とさせていただきます。どうかよろしくお願い申

し上げます。 

○西田政充議長 日程第６、報告第１号、平成２８年度枚方京田辺環境施設組合一般会計繰越

明許費繰越計算書の報告についてを議題とします。 

 理事者から提案理由の説明を求めます。 

 藤本事務局長。 

○藤本伸一事務局長 報告第１号、平成２８年度枚方京田辺環境施設組合一般会計繰越明許費

繰越計算書について、御説明申し上げます。 
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 議案書の１ページをお開きください。 

 本件は、去る平成２９年第１回定例会において繰越明許費の議決をいただきました２事業

につきまして繰越計算書を調製いたしましたので、地方自治法施行令第１４６条第２項の規

定により御報告申し上げるものでございます。 

 内容につきましては、２ページをごらんください。 

 事業ごとの翌年度繰越額は環境影響評価事業が５００万円、地質調査事業が２，０００万

円となりました。なお、これらの合計額２，５００万円の財源といたしましては、未収入特

定財源として国府支出金が６２６万６，０００円、一般財源が１，８７３万４，０００円と

なっております。 

 以上、御報告申し上げます。 

○西田政充議長 これより質疑に入ります。 

 ただいまのところ、通告はありません。 

 質疑はありませんか。 

         （「なし」と言う者あり） 

○西田政充議長 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結します。 

 日程第７、選任同意第１号、監査委員の選任についてを議題とします。 

 なお、本件は地方自治法の規定により、丹生真人議員が除斥となります。 

         （丹生真人議員 除斥により退場） 

○西田政充議長 管理者から提案理由の説明を求めます。 

 石井管理者。 

○石井明三管理者 選任同意第１号、監査委員の選任につきまして御説明申し上げます。 

 議案書の３ページをお開きください。 

 本件は、組合議員のうちから選任される監査委員として御尽力いただいておりました大地

正広議員が平成２９年５月１６日をもって退任されましたので、後任の監査委員として丹生

真人議員を選任したく提案するものでございます。 

 以上、簡単でございますが、提案の理由とさせていただきます。どうかよろしく御審議の

上、同意を賜りますようお願い申し上げます。 

 以上でございます。 

○西田政充議長 本件については、質疑、討論を行わず、直ちに採決に入ります。 

 本件は、原案に対し同意することに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と言う者あり） 

○西田政充議長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案に対し同意することに決しまし

た。 

 丹生真人議員の除斥を解きます。 

         （丹生真人議員 除斥解除により入場・着席） 

○西田政充議長 以上をもって、本臨時会の日程は全て終わりました。 

 閉会に際し、管理者から挨拶したい旨の申し出がありますので、これをお受けいたします。 
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 石井管理者。 

○石井明三管理者 閉会に当たりまして一言御挨拶を申し上げます。 

 本日、御提案を申し上げました議案につきまして、慎重なる審議の上御同意をいただき、

心からお礼を申し上げます。 

 また、今年度は、引き続き環境影響評価業務と、新たに施設整備・運営事業選定業務にも

取り組んでまいりますので、今後とも御指導、御鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

 結びに、これからも暑さも一段と厳しくなると思います。議員各位におかれましては、健

康に十分御留意をいただき、より一層の御活躍をされますよう祈念申し上げ、閉会に当たり

ましてのお礼の御挨拶とさせていただきます。 

 本日はどうもありがとうございました。 

○西田政充議長 それでは、閉会に当たりまして、私からも一言御挨拶を申し上げます。 

 本臨時会は、組合議員改選後初めての議会となりましたけれども、議員並びに理事者の皆

様の御協力によりまして大過なく全ての日程を終えることができました。心から御礼を申し

上げます。 

 また、このたびは、議員の皆様から御推挙をいただきまして、松村副議長とともに正副議

長の要職に就任させていただきました。皆様方の御期待にお応えするべく、協力して公正か

つ円滑な議会運営に努めてまいりたいと考えております。 

 結びになりますけれども、時節柄、これから一段と暑くなってまいります。皆様におかれ

ましては、くれぐれも御自愛いただきますようにお願い申し上げまして、閉会に当たりまし

ての御挨拶とさせていただきます。本日はまことにありがとうございました。 

 これで平成２９年第１回枚方京田辺環境施設組合議会臨時会を閉会いたします。お疲れさ

までございました。 

 

         閉   会   午後２時２０分 



－９－ 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

                臨時議長  櫻  井  立  志 

 

                議  長  西  田  政  充 

 

                署名議員  工  藤  衆  一 

 

                署名議員  松  村  博  司 



－１１－ 

付議事件議決結果一覧 

 

事件番号 事件名 議決年月日 議決結果 

選 挙 

第１号 
議長の選挙 平成 29 年 7 月 14 日 

選挙 

（指名推選） 

－ 会期の決定 平成 29 年 7 月 14 日 決定 

選 挙 

第２号 
副議長の選挙 平成 29 年 7 月 14 日 

選挙 

（指名推選） 

報告第１号 
平成２８年度枚方京田辺環境施設組合一般会

計繰越明許費繰越計算書について 
－ 聴取 

選任同意 

第１号 
監査委員の選任について 平成 29 年 7 月 14 日 同意 


